

Анотація навчальної дисципліни

Назва дисципліни	Туристичні ресурси Донецького регіону України
Викладач	Сагірова Аліна Спартаківна
Опис Дисципліни	<p><i>Загальна інформація про дисципліну «Туристичні ресурси Донецького регіону України»</i></p> <p><i>Мета:</i> Метою вивчення дисципліни «Туристичні ресурси Донецького регіону України» є ознайомлення студентів за напрямом «Туризм» з туристичним потенціалом України та туристичних ресурсів Донецького регіону України, що використовується і може бути залучений для підвищення іміджу України на світовому туристичному ринку, оволодіння необхідними знаннями про наявні види туристичних та туристично-рекреаційних ресурсів країни та її регіонів, їх геопросторові поєднання, формування умінь і навичок щодо оцінювання туристичних ресурсів.</p> <p><i>Завдання</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - формування у студентів системних наукових знань щодо туристичних ресурсів Донецького регіону України; - оволодіння основними теоретичними поняттями та положеннями дисципліни; - ознайомлення з практичними аспектами оцінювання та використання різних видів туристичних ресурсів в контексті сучасного етапу розвитку туризму в Україні. <p><i>Знати:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - структуру та зміст навчальної дисципліни; - основні поняття і терміни, що використовують при вивченні туристичних ресурсів; - основні наукові підходи щодо класифікації туристичних ресурсів Донецького регіону України; - головні методи і підходи до вивчення природнокліматичних, історико-культурних, соціально-економічних туристичних ресурсів регіону; - особливості наявної структури, географії розповсюдження, потенційні запаси та сучасний рівень використання природних та історико-культурних туристських ресурсів Донецького регіону України; - основні схеми рекреаційно-туристського районування території Донецького регіону України; - туристично-ресурсний потенціал Донецького регіону України; <p><i>уміти:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - застосовувати на практиці отримані теоретичні знання; - користуватись методами комплексних досліджень; - проаналізувати умови і фактори формування туристських ареалів України; - охарактеризувати окремі туристські регіони України; - формулювати основні терміни та поняття курсу; - працювати з статистичними даними; - складати перспективні програми турів з метою подальшої апробації їх на ринку та виявлення рівня відповідності запитам туристів. <p><i>Загальні компетентності:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; - здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел; - вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.
Підсумковий контроль	іспит

Перелік тем	<p>Тема 1. Теоретичні засади вивчення туристичних ресурсів України</p> <p>Тема 2. Класифікація туристичних ресурсів та їх комплексна оцінка</p> <p>Тема 3 . Природні туристичні ресурси України</p> <p>Тема 4 Культурно-історичні ресурси України</p> <p>Тема 5. Ресурси туристичної інфраструктури</p> <p>Тема 6. Туристичні ресурси областей Донецького регіону України</p> <p>Тема 7. Туристичні ресурси Приазов'я</p>
Рекомендована література	<ol style="list-style-type: none"> 1. Заставний Ф. Д. Географія України: У 2-х книгах. / Ф.Д. Заставний – Львів: Світ, 1994. – 472 с. 2. Курортні ресурси України. – Київ: ЗАТ “Укрпрофоздоровниця”, “ТАМЕД”, 1999. – 344 с. 3. Масляк П. О. Рекреаційна географія : навч. посіб. / П.О.Масляк. – К. : Знання, 2008. – 343 с. 4. Стафійчук В. І. Рекреалогія : навч. посіб. – 2-е вид. / В.І. Стафійчук – К. : Альтерпрес, 2008.- 264 с.